
 

 

R O M Â N I A 
JUDEŢUL VASLUI - COMUNA VUTCANI 

CONSILIUL         LOCAL 
c.p-737620 – Tel:0235/429031, fax: 0235/429063, E–mail: primariavutcani@yahoo.com 

 

P R O C E S      V E R B A L 
 

încheiat astăzi,  22 septembrie 2025 în cadrul şedinţei 
ordinare a Consiliului local al comunei Vutcani 

 
Şedinţa are loc în localul sălii de ședințe a Consiliului local al comunei Vutcani,  

astăzi  22 septembrie 2025, ora 13:00  în baza  Dispoziţiei nr. 139 / 15 septembrie 2025 a 
Primarului comunei Vutcani. 
 Secretarul general al comunei face apelul consilierilor și constată faptul că din cei 
11 consilieri  validați de către Instanță,  în urma alegerilor locale din data de 9 iunie 
2024, la lucrările şedinţei de astăzi participă 11 consilieri, adică: 

1. Adam  Anghel-Doru 
2. Andrunache Eugen 
3. Ciorbagiu Marian 
4. Cristea Viorel 
5. Jidanașu Niculiță 
6. Muscă Violeta 
7. Nastasă Toader 
8. Nechita Constantin 
9. Neștian Gelu 
10. Prodea Alexandru 
11. Radu Vasile 

   
Şedinţa este deschisă de domnul consilier Jidanașu Niculiță, președintele de 

ședință,  care arată că aceasta este legal constituit, la lucrările sale participând un număr 
de 11 consilieri din totalul celor 11 consilieri validați de către instanța de judecată,  fiind 
astfel îndeplinită cerinţa art. 137 alin. (1)  din O.U.G nr. 57/2019  privind Codul 
administrativ. 

În ceea ce privește adoptarea hotărârilor, functie de documentația pusă la 
dispoziție, președintele de ședință arată că este asigurată majoritatea absolută, fiind 
îndeplinită și cerința  art. 139 alin. (3) din O.U.G nr. 57/2019  privind Codul 
administrativ. 

Pentru început preşedintele de şedinţă  dă cuvântul secretarului general al comunei 
pentru a susţine şi supune la vot procesul verbal al şedinţei ordinare a consiliului local 
din data de 29 august 2025. 

Se supune la vot procesul verbal al şedinţei respective şi cu unanimitate de voturi, 
acesta  a fost aprobat în forma prezentată. 

   



 

 

 În continuare, d-ul consilier Jidanașu Niculiță dă cuvântul primarului comunei, 
iniţiatorul proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi pentru a prezenta ordinea de zi 
a şedinţei. 

Doamna primar, Silviana Bahrim prezentă următorul proiect al ordinii de zi: 
1. –Proiect de hotărâre nr. 27 din 15 septembrie 2025 privind a doua rectificare a 

bugetului local de venituri şi cheltuieli pentru anul 2025, iniţiat de primarul comunei 
Vutcani, judeţul Vaslui; 

2. –Proiect de hotărâre nr. 28 din 15 septembrie 2025  privind utilizarea 
excedentului anilor precedenți pentru acoperirea temporară a golurilor de casă provenite 
din decalajele între veniturile şi cheltuielile secţiunii de funcţionare, iniţiat de primarul 
comunei Vutcani, judeţul Vaslui; 

3. –Proiect de hotărâre nr. 29 din 15 septembrie 2025  privind aprobarea Planului 
de măsuri edilitar – gospodăreşti, a obligaţiilor şi responsabilităţilor privind 
gospodărirea, întreţinerea şi curăţenia, salubrizarea şi protecţia mediului pe teritoriul 
administrativ al comunei Vutcani pentru perioada 2025-2030, iniţiat de primarul 
comunei Vutcani, judeţul Vaslui. 

4. – Proiect de hotarare nr. 30 din 15 septembrie 2025 privind aprobarea măsurilor 
necesare pentru interzicerea abandonării și aruncării necontrolate a deșeurilor pe 
terenurile aflate în proprietatea Comunei Vutcani, iniţiat de primarul comunei Vutcani, 
judeţul Vaslui; 

 
După aprobarea ordinei de zi, președintele de ședință, d-ul Jidanașu Niculiță dă 

cuvântul d-nei primar, Silviana Bahrim pentru a prezenta Referatul de aprobare şi 
proiectul de hotărâre nr. 27 din 15 septembrie 2025 privind a doua rectificare a bugetului 
local de venituri şi cheltuieli pentru anul 2025, după care  d-nei Teletin Mariana  pentru a 
prezenta Raportul de specialitate, d-lui consilier Ciorbagiu Marian pentru a prezenta 
Avizul comisiei de specialitate nr. I, d-lui consilier Adam Anghel-Doru pentru a prezenta 
Avizul comisiei de specialitate nr. II și d-nei consilier Muscă Violeta pentru a prezenta 
Avizul comisiei de specialitate nr. III, comisii din cadrul consiliului local. 

 La finalizarea prezentării materialelor, preşedintele de şedinţă invită pe consilieri 
să se înscrie la cuvânt în cazul în care sunt şi alte propuneri privind îmbunătăţirea 
proiectului de hotărâre prezentat. 

Pentru că nici un consilier nu intervine, preşedintele de şedinţă, d-ul Jidanașu 
Niculiță, supune la vot pe articole şi în toatalitate proiectul de hotărâre prezentat.  

Cu 11 voturi « pentru »  din totalul celor 11 consilieri  prezenţi la şedinţă a fost 
adoptată  Hotărârea privind a doua rectificare a bugetului local de venituri şi cheltuieli 
pentru anul 2025, avand numarul de înregistarea 27. 

 
În continuare, preşedintele de şedinţă, dă cuvântul doamnei Silviana Bahrim, 

pentru a prezenta Referatul de aprobare şi proiectul de hotărâre 28 din 15 septembrie 
2025  privind utilizarea excedentului anilor precedenți pentru acoperirea temporară a 
golurilor de casă provenite din decalajele între veniturile şi cheltuielile secţiunii de 
funcţionare, după care  d-nei Teletin Mariana Elena  pentru a prezenta Raportul de 
specialitate, d-lui consilier Ciorbagiu Marian pentru a prezenta Avizul comisiei de 



 

 

specialitate nr. I, d-lui consilier Adam Anghel-Doru pentru a prezenta Avizul comisiei de 
specialitate nr. II și d-nei consilier Muscă Violeta pentru a prezenta Avizul comisiei de 
specialitate nr. III, comisii din cadrul consiliului local. 

După prezentarea materialelor, preşedintele de şedinţă invită pe consilieri să se 
înscrie la cuvând în cazul în care doresc să intervină. 

Domnul consilier Nechita Constantin întreabă cu vor fi cheltuiți banii. 
Doamna primar răpunde prin faptul că suma alocată pentru secțiunea de 

functionare în total de 520.000lei va acoperi parte din  achizițiile deja efectuate cum ar ti: 
- 161562lei pentru restul de plata în cadrul contractului de  reparații efectuate la 

drumul din punctul ”bulgaru gheorghe”, 
-226014lei pentru achitarea betonului gata de turnare ce a fost folosit tot la 

reparatia strazilor, 
-20000lei pentru plata lucrărilor de zugravit la caminul cultural, interor si exterior 

ce nu a mai fost zugravit de foarte mult timp 
-112424lei pentru asigurarea cheltuielilor curente pentru realizarea competențelor 

stabilite de lege pentru aparatul propriu, 
iar suma alocată pentru sectiunea de dezvoltare va fi folosită pentru a asigura 

partea de cofinanțare a unor proiecte viitoare ce vor fi supuse spre analiză consiliului 
local. 

Domnul consilier Adam Anghel Doru solicită permisiunea de a interveni si 
menționează faptul că în lumina celor spuse de doamna primar privind folosirea banilor 
denumirea hotărârii să fie schimbată în ”privind utilizarea excedentului anilor 
precedenți”  fapt susținut și de doamna consilier Muscă Violeta. 

Pentru că nu mai sunt intervenții, preşedintele de şedinţă, domnul  Jidanașu 
Niculiță, supune la vot pe articole şi în totalitate proiectul de hotărâre prezentat precum si 
propunerea de modificare a titlului proiectului de hotărâre propus de d-ul consilier Adam 
Anghel Doru respectiv ”proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului anilor 
precedenți”. 

Cu un număr de 11 voturi  “pentru”  din totalul celor 11 consilieri aleşi şi prezenţi 
la şedinţă, a fost adoptată  Hotărârea privind utilizarea excedentului anilor precedenți, 
avand numarul de înregistarea 28. 

 
În continuare d-ul consilier Jidanașu Niculiță propune trecerea la următorul punct 

de pe ordinea de zi și dă cuvântul d-nei primar pentru a prezenta Referatul de aprobare şi 
proiectul de hotărâre nr. 29 din 15 septembrie 2025  privind aprobarea Planului de 
măsuri edilitar – gospodăreşti, a obligaţiilor şi responsabilităţilor privind gospodărirea, 
întreţinerea şi curăţenia, salubrizarea şi protecţia mediului pe teritoriul administrativ al 
comunei Vutcani pentru perioada 2025-2030,  după care  d-lui Cristea Viorel pentru a 
prezenta Raportul de specialitate, d-lui consilier Ciorbagiu Marian pentru a prezenta 
Avizul comisiei de specialitate nr. I și d-lui consilier Adam Anghel-Doru pentru a 
prezenta Avizul comisiei de specialitate nr. II, comisii  din cadrul consiliului local. 

După prezentarea materialelor, preşedintele de şedinţă roagă pe consilieri să se 
înscrie la cuvânt dacă au şi alte propuneri privind îmbunătăţirea proiectului de hotărâre 
prezentat. 



 

 

Pentru că nu sunt intervenții d-na primar  completează si face cunoscut că în data 
de 19 septembrie a.c. am avut control de la Garda de mediu Vaslui unde s-a constatat 
neimplicarea comunității locale în colectare deseurilor dar mai ales colectarea selectivă. 
De aceea este important ca fiecare dintre noi să comunicăm consătenilor beneficiile 
colectării selective, respectiv: 

-protejarea mediului: reduce poluarea și impactul negativ al deșeurilor asupra 
ecosistemelor, protejând fauna și flora.  

-conservarea resurselor: permite reintroducerea materialelor reciclabile (hârtie, 
plastic, metal, sticlă) în circuitul economic, economisind resurse naturale limitate, cum ar 
fi lemnul, petrolul și minereurile.  

-reducerea consumului de energie: procesul de reciclare necesită mai puțină 
energie decât producția de materiale noi de la zero, contribuind la conservarea resurselor 
energetice.  

-diminuarea poluării: reduce emisiile de carbon și ajută la purificarea aerului, a 
apei și a solului.  

-prevenirea contaminării deșeurilor: evită contaminarea materialelor reciclabile, 
care astfel ar ajunge la groapa de gunoi, unde ar fi irecuperabile.  

- îmbunătățirea calității vieții: contribuie la un mediu mai curat și mai sănătos, 
sporind calitatea vieții în comunități.  

- sprijinirea economiei: creează noi locuri de muncă în sectorul reciclării și poate 
aduce beneficii financiare comunităților prin stimulente de reciclare.  

și nu în ultimul rand 
- evitarea amenzilor a caror valori au fost astăzi supuse analizei. 
 
Domnul președinte muțumește d-nei primar pentru completări și supune la vot pe 

articole și în totalitate proiectul de hotărâre prezentat.  
Cu 11 voturi « pentru »  din totalul celor 11 consilieri  prezenţi la şedinţă a fost 

adoptată Hotărârea privind aprobarea Planului de măsuri edilitar – gospodăreşti, a 
obligaţiilor şi responsabilităţilor privind gospodărirea, întreţinerea şi curăţenia, 
salubrizarea şi protecţia mediului pe teritoriul administrativ al comunei Vutcani pentru 
perioada 2025-2030, avand numarul de înregistrare 29. 

 
În continuare se trece la ultimul punct de pe ordinea de zi unde președintele de 

ședință, domnul Jidanașu Niculiță dă cuvântul d-nei primar pentru a prezenta Referatul 
de aprobare și proiectul de hotărâre nr. 30 din 15 septembrie 2025 privind aprobarea 
măsurilor necesare pentru interzicerea abandonării și aruncării necontrolate a deșeurilor 
pe terenurile aflate în proprietatea Comunei Vutcani după care  d-lui Cristea Viorel 
pentru a prezenta Raportul de specialitate, d-lui consilier Ciorbagiu Marian pentru a 
prezenta Avizul comisiei de specialitate nr. I și d-lui consilier Adam Anghel-Doru pentru 
a prezenta Avizul comisiei de specialitate nr. II, comisii  din cadrul consiliului local. 

La finalizarea prezentării materialelor, preşedintele de şedinţă invită pe consilieri 
să se înscrie la cuvânt în cazul în care sunt şi alte propuneri privind îmbunătăţirea 
proiectului de hotărâre prezentat. 
 



 

 

Pentru că nici un consilier nu intervine, preşedintele de şedinţă, d-ul Jidanașu 
Niculiță, supune la vot pe articole şi în toatalitate proiectul de hotărâre prezentat.  
Cu 11 voturi « pentru »  din totalul celor 11 consilieri  prezenţi la şedinţă a fost adoptată  
Hotărârea privind aprobarea măsurilor necesare pentru interzicerea abandonării și 
aruncării necontrolate a deșeurilor pe terenurile aflate în proprietatea Comunei 
Vutcani, avand numarul de înregistarea 30. 

Întrucât problemele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, preşedintele de 
şedinţă adresează mulţumiri participanţilor şi declară închise lucrările şedinţei ordinare 
de astăzi,  22 septembrie 2025.              

 
       Preşedinte de şedinţă,                     Secretar general delegat al comunei, 

                  Jidanașu Niculiță                                               Cornel Bojian   
               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


